



**HELYI VÁLASZTÁSI IRODA
VEZETŐJE**

✉ 2481 Velence, Tópart u. 26.

☎ 22/589-402

E-mail: hivatal@velence.hu
aljegyzo@velence.hu

**Velence Város Helyi Választási Iroda Vezetőjének
tájékoztatása a helyhatósági választáshoz kapcsolódó aktuális tudnivalókról**

Tisztelt Választópolgárok!

A Köztársasági Elnök Úr 2019. október 13. napjára tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választását. A helyhatósági választáshoz kapcsolódó aktuális tudnivalókról az alábbi tájékoztatást adom:

I. Névjegyzék, átjelentkezés és mozgóurna igénylés

Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2019. augusztus 7. napján a szavazóköri névjegyzéken szerepel, a Nemzeti Választási Iroda értesítő megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe vételéről. A választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről 2019. augusztus 23. napjáig kapnak értesítést. Ha valaki nem a lakóhelyén tartózkodik a szavazás napján, akkor a tartózkodási helyén szavazhat, azonban előzetesen át kell jelentkeznie a tartózkodási címére.

Az átjelentkezésre irányuló kérelmet az a választópolgár nyújthatja be, akinek a legkésőbb 2019. június 26. napjáig létesített tartózkodási hely érvényességi ideje legalább 2019. október 13. napjáig tart.

Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 2019. október 9. napján 16.00 óráig kell megérkeznie a Helyi Választási Irodához (a továbbiakban: HVI).

Az átjelentkező választópolgár

a) levélben történő vagy elektronikus azonosítás nélküli elektronikus benyújtás esetén legkésőbb 2019. október 9. napján 16.00 óráig,

b) személyes vagy elektronikus azonosítást követő elektronikus benyújtás esetén legkésőbb 2019. október 11. napján 16.00 óráig visszavonhatja átjelentkezési kérelmét.

A választópolgárt vissza kell venni a lakóhelye szerinti szavazókör névjegyzékébe, ha legkésőbb 2019. október 11. napján a tartózkodási helyét megszünteti.

A választópolgár a mozgóurna iránti kérelmet

a) a HVI-hez levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton legkésőbb 2019. október 9. napján 16.00 óráig,

b) személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikus úton 2019. október 11. napján 16.00 óráig vagy

c) 2019. október 11. napján 16.00 órát követően elektronikus azonosítással elektronikus úton 2019. október 13. napján 12.00 óráig,

b) az illetékes szavazatszámoló bizottsághoz meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítésével 2019. október 13. napján, legkésőbb 12.00 óráig nyújthat be.

II. Jelöltajánlás, ajánlóív igénylés

Jelöltet ajánlani **2019. szeptember 9. napján 16.00 óráig** lehet a Helyi Választási Bizottságnál (a továbbiakban: HVB). A választópolgár jelölési fajtánként több jelöltet vagy listát is ajánlhat, de az egyéni listás választási rendszerben a választópolgár egyidejűleg legfeljebb egy polgármesteri, egy egyéni listás és egy megyei listás jelöltséget fogadhat el. Egy választópolgár egy jelöltet érvényesen csak egy ajánlással támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek. Az ajánlás nem vonható vissza.

A jelölő szervezetek polgármester és képviselő-jelöltjei a Nemzeti Választási Bizottság által történt nyilvántartásba vétel után igényelhetnek ajánlóívet a HVI-től.

Független polgármester vagy képviselőjelölt az ajánlóívet a HVI-től igényelheti.

Ajánlóív igénylésre az A4 jelű „Ajánlóív igénylése” c. nyomtatvány szolgál, amely a HVI-ban igényelhető, illetve a www.valasztas.hu oldalról letölthető. A megfelelően kitöltött nyomtatványt bárki átadhatja a HVI vezetőjének, az átadónak nem kell meghatalmazással rendelkeznie.

A nyomtatvány 3. oldalán a jelölő szervezet képviselőjének neve és aláírása rovatban az írhat alá, akit a jelölő szervezet a Nemzeti Választási Rendszerben (a továbbiakban: NVR-ben) rögzített törvényes képviselője vagy meghatalmazottja az NVR-ben szereplő képviselőtől vagy meghatalmazottól származó, írásbeli meghatalmazással rendelkezik.

Az ajánlóív igénylő nyomtatványon kell megadni az igényelt ajánlóívek darabszámát.

Ennek meghatározásakor figyelemmel kell lenni arra, hogy egy ajánlóíven 8 db ajánlás gyűjtésére van lehetőség.

Különösen figyelni kell arra vonatkozóan, hogy a nyomtatványt a személyi okmányok adatai alapján kell kitölteni.

A nyomtatványt a jelöltként induló személynek saját kezűleg kell aláírnia, a jelölt helyett meghatalmazottja a nyomtatvány aláírására nem jogosult.

A HVI valamennyi ajánlóívet sorszámmal, valamint hitelesítő bélyegzőnyomattal lát el. Az ajánlóív érvényességének feltétele, hogy azon szerepeljen az ajánlást gyűjtő polgár neve és aláírása.

A HVI az ajánlóív igénylését követően haladéktalanul, de legkorábban 2019. augusztus 24. napján adja át az igénylő részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet.

Az ajánlóívek igénylésére, illetőleg kiadására 2019. augusztus 24. napján 08.00 órától 16.00 óráig van lehetőség a Velencei Polgármesteri Hivatal 3. számú irodájában.

2019. augusztus 25. napján nincs ívkiadás, 2019. augusztus 24. napja után az igénylés és az ívkiadás munkanapokon munkaidőben történik.

Ajánlást a polgárok zaklatása nélkül a jelölő szervezet képviselője vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve annak képviselője - az alábbi kivételekkel - bárhol gyűjthet.

Nem gyűjthető ajánlás:

- a) az ajánlást gyűjtő és az ajánló munkahelyén munkaidejében vagy munkaviszonyból, illetve munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettsége teljesítése közben,
- b) a Magyar Honvédségnél és a központi államigazgatási szerveknél szolgálati viszonyban levő személytől a szolgálati helyén vagy szolgálati feladatának teljesítése közben,
- c) tömegközlekedési eszközön,
- d) állami, helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivatali helyiségében,
- e) felsőoktatási és köznevelési intézményben,
- f) egészségügyi szolgáltató helyiségében, valamint
- g) a tulajdonos előzetes, írásbeli hozzájárulásának hiányában közforgalom számára nyitva álló magánterületen.

Az ajánlásért az ajánlást adó választópolgár részére előnyt adni vagy ígérni tilos. Az ajánlást adó választópolgár az ajánlásért nem kérhet előnyt, illetve nem fogadhat el előnyt vagy annak ígértét.

Érvénytelen az az ajánlás, amelyet az ajánlási szabályok megsértésével gyűjtöttek.

III. A jelölt bejelentése

A jelöltet az ajánlóívek átadásával kell bejelenteni a nyilvántartásba vételre a Helyi Választási Bizottságnál (a továbbiakban: HVB)

A jelölt bejelentésére 2019. szeptember 9.napján 16.00 óráig van lehetőség munkanapokon 8.00 – 16.00 óra között. A jelölt bejelentésre az E2 jelű „Egyéni jelölt bejelentése” c. nyomtatvány szolgál, amely a HVI-ban igényelhető, illetve a www.valasztas.hu oldalról letölthető.

Az E2 jelű formanyomtatvány aláírására vonatkozó szabályok:

A jelöltként indulni kívánó választópolgárnak, és amennyiben a jelölt jelölő szervezet jelöltjeként indul, akkor a jelölő szervezet képviselőjére jogosult személynek is alá kell írnia. A megfelelően kitöltött E2 jelű formanyomtatványt és az ajánlóíveket bárki átadhatja a HVI vezetőjének.

A HVI vezetője átveszi az ajánlóíveket, az E2 jelű formanyomtatványt és a jelölt fényképét (ha csatolják), azokat ellenőrzi, felhívja a bejelentő figyelmét az esetleges hiányosságokra és a bejelentésről átvételi elismervényt ad.

A független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni a HVI-nak **2019. szeptember 9. napján 16.00 óráig.**

Ezen kötelezettség elmulasztása esetén a HVB hivatalból eljárva bírságot szab ki. Ha a jelölt, jelölő szervezet 2019. szeptember 10. napján 16.00 óráig leadja azokat az ajánlóíveket, amelyek nem gyűjtöttek ajánlást, mentesül a bírság megfizetésének kötelezettsége alól.

IV. Ajánlások ellenőrzése

A HVI az átvett ajánlóíveket rögzíti az informatikai rendszerben, erről átadás-átvételi jegyzőkönyv készül, amely tartalmazza azon sorszámú ajánlóíveket, amelyek nem kerültek a választási irodának leadásra.

Az ajánló választópolgár azonosítását és választójoga megállapítását az ajánlóíven feltüntetett adatainak a központi névjegyzék és a szavazókörök és választókerületek nyilvántartásának adataival való összevetésével kell elvégezni. Az ajánlások ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot.

Az ajánlások ellenőrzésének eredményéről a HVI vezetője tájékoztatja a HVB-t. A jelölt nyilvántartásba vételéről a HVB dönt. A HVB döntéséről a HVI tájékoztatja a jelöltet, illetve jelölő szervezetet.

A 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások száma Velence településen: 161.

A 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma Velence településen: 54.

V. Kampányidőszak

A választási kampányidőszak 2019. augusztus 24. napjától 2019. október 13. napján 19.00 óráig tart.

Kampányeszköznek minősül minden olyan eszköz, amely alkalmas a választói akarat befolyásolására vagy annak megkísérlésére, így különösen a

- a) plakát,
- b) jelölő szervezet vagy jelölt által történő közvetlen megkeresés,
- c) politikai reklám és politikai hirdetés,
- d) választási gyűlés.

Kampánytevékenység a kampányeszközök kampányidőszakban történő felhasználása és minden egyéb kampányidőszakban folytatott tevékenység a választói akarat befolyásolása vagy ennek megkísérlése céljából.

Nem minősül választási kampánynak a választási szervek tevékenysége, az állampolgárok – mint magánszemélyek – közötti személyes kommunikáció, függetlenül annak tartalmától és formájától, továbbá az Alkotmánybíróság, a bíróságok, a helyi önkormányzatok és más állami szervek jogszabályban meghatározott feladatuk során végzett tevékenysége.

2019. október 13. napján nem folytatható kampánytevékenység:

- a) a szavazóhelyiségben, valamint a szavazó helyiséget magában foglaló épületben,
- b) a szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szavazóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 méteres távolságon belül közterületen,
- c) a b) pontban meghatározott területen kívül az ezen területen belül tartózkodó választópolgár választói akaratának befolyásolására alkalmas módon.

2019. október 13. napján választási gyűlés nem tartható, politikai reklámot nem lehet közzétenni.

A plakátot az, aki elhelyezte vagy akinek érdekében elhelyezték, 2019. november 12. napján 16.00 óráig köteles eltávolítani.

Velence, 2019. augusztus 23.



Szombathely dr. Kézi Aranka
Szombathyné dr. Kézi Aranka
jegyző, a Helyi Választási Iroda Vezetője